

为母婴提供必要的公共服务 体现城市文明 荥阳加快推进母婴设施建设

本报讯 9月12日,荥阳市政府主持召开荥阳市加快推进母婴设施建设协调会,荥阳市发改委、住建局、规划设计中心、交通局、旅文局、园林中心、总工会、妇联、卫计委等相关单位领导参加了此次会议。

会上,荥阳市卫生计生委副主任荆淑静宣读了《荥阳市卫生和计划生育委员会、荥阳市发展和改革委员会等9委局关于加快推进母婴设施建设的实施办法》,明确了工作目标和相关单位具体职责。

荥阳市政府办副主任齐伟娟在会上强调推进母婴设施建设,为母婴提供必要的公共服务,是落实全面两孩配套政策措施的迫切需要,是切实保障妇女儿童权益的重要举措,更是社会对母亲和

孩子的尊重与关爱,是城市文明的体现。各相关单位要明确责任,科学规划,按照“谁管理、谁建设”的原则,加强统筹协调,保障经费投入,强化宣传推广,规范建设,便民服务,加快推进荥阳市母婴设施建设步伐,在全社会营造生育友好型的社会环境,促进人口长期均衡发展。
荥阳时报 王世端 通讯员 黄云幸

荥阳一年级学生入学礼在第七小学启动 好读书 明志向 知礼仪 正品行



开笔书写

传文明”活动在荥阳市第七小学举办。该活动由荥阳市教育体育局、共青团荥阳市委和荥阳市第七小学主办,荥阳市儿童礼仪公益讲师团承办。这是荥阳市文明礼仪素养提升系列活动之一。

荥阳市人民政府教育督导室主任李红列对现场的一年级小学生说:“你们从幼儿园到小学是进入了人生的一个新的起点。在今天的入学礼上,你们会因为学校而光荣,在六年后的毕业典礼上,学校一定会因为你们而骄傲。”

本次文明礼仪志愿者宣讲队由7名具有文明礼仪资格的专业讲师志愿者组成,分别负责成人礼仪和儿童礼仪授课。此次入学礼依次为正冠明

礼、敬拜先师、击鼓明志、开笔书写、礼乐入学5个部分,通过以弘扬中华文化为主题的庄重入学仪式,使一年级小学生形成“好读书、明志向、知礼仪、正品行”的思想意识,让文明在孩子心中生根发芽,引导他们做品德高尚、文明有礼的人。

“希望同学们以入学礼为契机,踏实迈出学习的第一步,从小努力学习,为中华崛起而读书,长大成为国家栋梁,为实现中华民族伟大复兴的梦想贡献力量。”荥阳市第七小学校长朱进廷向现场的一年级小学生表达了期许。

荥阳时报 王世端 通讯员 陈娜 邢培菊 文/图

本报讯 正冠明礼、敬拜先师、击鼓明志、开笔书写、礼乐入学,9月14日下午,2018年秋季一年级入学礼“习礼仪

广武巡防中队 成立“爱心护学岗”

本报讯 广武巡防中队在新的学期正式成立爱心护学岗,发挥社会力量,参与创建安全、和谐的校园环境。

据了解,广武巡防队员在小学、幼儿园附近,不间断开展校园及周边巡逻,提高“见巡率”。在早晚上下学期间,护送学生安全进入校园,引导学生有序地过马路,疏导来往车辆、治理车辆乱停乱放的现象和机动车自行车造成的交通拥堵现象;确保校园及周边的交通安全。密切关注校园周边可疑人员和异常动向,随时关注校园周边环境秩序,防止闲杂人员进入校园,发现违法犯罪要及时予以制止,并上报相关人员。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 马林静 闫少璐

荥阳市红十字会举办 “骨髓捐献者日”宣传活动

本报讯 在9月15日第四个“世界骨髓捐献者日”来临之际,9月13日下午,荥阳市红十字会举办了“捐献者,你好么,红十字会喊你学急救”主题活动,共有造血干细胞成功捐献者、入库志愿者30余人参加。

活动现场,120急救分中心主任武宏坤为大家讲解了救护新概念、心肺复苏、创伤救护、常见急症及突发意外伤害等急救知识和技能,并使用模拟人让现场人员结合所讲急救技能动手操作,加深所学急救技术的操作技巧。

荥阳时报 王世端 通讯员 张璐

创建全国文明城市 我为荥阳代言

《郑州晚报·荥阳时报》:您对荥阳诚信建设工作的成效评价如何?



荥阳加强诚信建设,图为荥阳运管局对机动车维修站点进行调查,建立台账

《郑州晚报·荥阳时报》:您对荥阳行政执法监管部门的工作评价如何?



审批窗口做好服务

A 马丽(金寨乡):非常满意。
荥阳积极推动全社会诚信体系建设,社会信用服务中心正式组建,信用体系、行业信用数据库初步建立,完成全市38家成员单位行业性“红黑榜”信息收集工作。建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度,建立健全诚信“红黑榜”发布制度,制定出台企业失信行为联动惩戒办法,在户外电子屏、媒体定期公布“红黑榜”和“老赖名单”。工商、质检、地税、食药等职能部门按照信用等级开展了奖惩行动,荥阳市法院曝光“执行老赖”480名,“守信者荣、失信者耻、无信者忧”的社会氛围正在形成。持续开展“春雷行动”打击“老赖”卓有成效,荥阳诚实守信氛围已形成。



A 蒋鹏(荥阳市林业局):非常满意。
荥阳严格落实政务公开制度,编制政务公开目录,推进政务公开信息化,利用政府网站有效开展公共服务,实现政务信息资源共享。进一步规范行政处罚裁量权,实施重大行政处罚备案审核制度和规范性文件“统一登记、统一编号、统一发布”制度,使行政行为进一步规范。建立“两集中两到位”内设机构,创新并联审批,简化了办事程序,为企业提供优质服务。进一步清理和精简行政审批事项,优化审批流程,压缩审批时限。目前,荥阳各执法监管部门坚持依法行政、转作风、树新风,服务意识明显增强。

